16. Базовый уровень операционных расходов, устанавливаемый на очередной долгосрочный период регулирования, увеличивается на величину экономии операционных расходов, достигнутую в предыдущем долгосрочном периоде регулирования и определяется по следующей формуле:


где:
p- первый год очередного долгосрочного периода регулирования
- экономия   операционных  расходов,  учитываемая  в  очередном долгосрочном   периоде   регулирования,   рассчитанная  в  ценах  года, являющегося  последним  годом текущего долгосрочного периода регулирования. Величина  экономии  принимается равной нулю, если расчет дает отрицательное значение экономии;

Где:
j – количество лет, предшествующих очередному периоду регулирования.
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